

Piraattipuolue r.p.
Hallituksen kokous – 12/2017

Aika: torstai 8.6.2017 kello 18.00
Paikka: #hallituskokous PirateNet-IRC-verkossa

Läsnä: Jonna Purojärvi (pj)
Miika Hämynen
Pasi Vähämartti
Janne Paalijärvi
Olli Markkanen
Satu Immonen
Arto Lampila, kohdasta 5->
Tapani Karvinen, kohdasta 7.2->
Pekka Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen)
Ville Hautakangas (varajäsen, äänioikeudellinen)
Tiia Mustonen (varajäsen, äänioikeudellinen) kohtaan 7.1 saakka
Raoul Plommer (varajäsen, äänioikeudellinen) kohtaan 4 saakka

1. Kokouksen avaus

Puheenjohtaja avasi kokouksen kello 18.00.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

Esityslistalle lisättiin kohdat 4. Pöytäkirjan tarkastus, 5. Jäsenasiat, 6. Kaupan pitäjän vaihto sekä 9. Muut esille tulevat asiat. Kevätkokouksen käsittely siirtyi kohdaksi 7 ja Henkilöasiat kohdaksi 8.

4. Pöytäkirjojen tarkastus

Hyväksyttiin 30.5.2017 pidetyn hallituksen kokouksen pöytäkirja seuraavin muutoksin: Läsnäolijoiden listasta Ville Hautakankaan edestä "x" pois, kohtaan 7 tarkennuksena "puheenjohtaja ja rahastonhoitaja yhdessä" sekä kohtaan 9.1 alkuun "keskisuomalaiset hallitusjäsenet työstävät".

5. Jäsenasiat

Hyväksyttiin 1 uusi jäsen (98362).

6. Kaupan pitäjän vaihto

Tiia Mustonen on esittänyt, että piraattipuodille tulisi vaihtaa pitäjä. Hän on kysynyt jo valmiiksi, mikäli Paula Hassel jatkaisi toimintaa. Jos vaihtoon päädyttäisiin, siitä ei muodostuisi puolueelle kuluja, sillä tavarat kulkeutuisivat muiden menojen ohessa lähiviikkoina.

Kaupan pito päätettiin siirtämään Kouvolaan Paula Hasselille.

7. Kevätkokous

7.1 Paikka ja aika

Paikka ja aika lyödään lukkoon hallituksen toimesta perjantaina 9.6.2017.

7.2 Hallituksen esitykset

Puoluehallituksen esitys sääntömuutoksiksi hyväksytty sillä muutoksella että 1/30 -> 1/100.

Puoluehallituksen esitys tilinpäätöksestä hyväksytty.

Puoluehallituksen esitys toimintakertomuksesta hyväksytty.

Puolueohjelmamuutosten hallituksen esityksen deadline on tiistaina 27.6.2017.

7.3 Varajäsenen erottamisselvityksen käsittely

Käsitellään asia normaalina kokousaloitteena jäsenkokouksessa eli aloitetta tulee kannattaa 10 puolueen jäsentä jotta se käsitellään.

7.4 Varajäseneksi hakevien ilmoittautumisasiat

Varajäseneksi hakevat voivat jättää hakemuksensa forumille.

7.5 Muut kokousasiat

Ei muita kokousasioita.

8. Henkilöasiat

Päätettiin, että jatkossa, mikäli puolueen jäsenten välille tulee ristiriitoja, otetaan yhteys puheenjohtajan sijasta puoluesihteerin Pekka Mustosen.

Ihmisten välisten kommunikaatio- ja/tai henkilökemiaongelmat eivät kuulu puheenjohtajan toimenkuvaan.

Puoluehallitus kävi vapaamuotoisen puhuttelun Raoul Plommerille puoluehallitusjäsenen roolissa käyttäytymisestä.

9. Muut esille tulevat asiat

Piraattipuolueen kunnanvaltuutetut ovat osallistuneet ensimmäisiin valtuuston kokouksiin sekä Helsingissä että Jyväskylässä.

10. Seuraava kokous

Seuraavan kokouksen ajankohta on tiistai 27.6.2017 kello 18.00.

11. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 19.45.

Pöytäkirjan vakuudeksi

Puheenjohtaja Jonna Purojärvi

Puoluesihteeri Pekka Mustonen